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Beszámoló 

Az alkotói ösztöndíj segítségével, sikerült egy igen értékes előadást létrehoznom. 

A Szerelmes Álmok, magyar zeneszerzők dalaiból és magyar költők verseiből összeállított előadás, 

amely a szerelem témájára alapozódik. Úgy gondolom, hogy ezen elfeledett kamaraműfajok életben 

tartása és ápolása ránk, előadóművészekre hárul. Ugyanígy a kortárs zene népszerűsítése is 

feladatunk, éppen ezért számos kortárs dal is bekerült a műsorba. A Közönség általában idegenkedik 

a modern zenétől, ezért, hogy érdekessé tegyem, különböző testreszabott vizuál- és 

hangeffektusokat készítettem, amelyek gazdagították, és hangulatában megemelték a dalok 

üzenetét, légkörét. 

Az előadásban meghívott vendégek is közreműködtek, így: Egyed Apollónia, Köpeczi Sándor 

operaénekesek; Kántor Melinda, Laczkó Vass Róbert színművészek; és Horváth Edit zongorista. Mivel 

a dal és a vers műfaja szorosan kötődik egymáshoz, esszenciálisnak tartottam, hogy a Lírai- és Drámai 

műfaj képviselői együttesen építsék fel a műsort.  Továbbá érzékeltetni szerettem volna a dal 3 

pillérjének a fontosságát is, ezért a versek recitálása mellett ismert dalok zongoraátiratai is 

elhangzottak, szóló zongorára. 

A reklámanyagok elkészítéséről szintén jómagam gondoskodtam. Promóciós videókat készítettünk, 

amelyben, kép- és hangfelvételek jelentek meg az előadást megelőző próbáiról.  

Az produkció a Kolozsvári Magyar Opera színpadán lett bemutatva, studióelőadás formájában, 

magyar nyelven, román felirattal. 

Az előadásra később felkérés érkezett a Vallásszabadság Házából, ahol technikai eszközök hiányában, 

a vizuál- és auditív elemek elmaradtak, ezért programváltoztatáshoz kellett folyamodnom, számos 

művet kicseréltem, hogy üzenetében, és hangulatában a legközelebb álljon az eredeti 

koncepciójához. A közönség mindkét előadást nagy érdeklődéssel és szeretettel fogadta, ezért 

remélem, hogy más helyszíneken is lesz alkalmunk bemutatni a jövőben. 

Nagyon hálás vagyok, hogy operaénekesként, az Alkotói Ösztöndíjnak köszönhetően felfedezhettem 

és bemutathattam olyan ismeretlen műveket, amelyek nem érdemlik meg, hogy feledésbe 

merüljenek, hiszen nélkülük a Magyar Kultúra is kevesebb lenne. 



Külön csatolom az előadás programját, promóciós anyagait, ízelítőt a vizuál-és audió anyagokból, 

képanyagokat. 

 

 


